



Název projektu:

„Obec Červenka: Stezka pro cyklisty a chodce se společným provozem“

Popis projektu:

- *Předmětem projektu je výstavba stezky pro cyklisty a chodce se společným provozem. Tato část stezky, nacházející se na katastru obce Červenka, je jedna ze dvou plánovaných částí propoje obce s Litovlí. Celková délka stezky je 669,94 m. Hlavním cílem projektu je výstavba stezky pro cyklisty a chodce se společným provozem čímž bude podpořena nemotorová doprava v návaznosti na zvýšení bezpečnosti cyklistů a chodců při jejich každodenní dopravě do zaměstnání, škol a za službami.*

Cíl projektu:

- *Hlavním cílem projektu "Obec Červenka: Stezka pro cyklisty a chodce se společným provozem" je výstavba stezky pro cyklisty a chodce se společným provozem čímž bude podpořena nemotorová doprava v návaznosti na zvýšení bezpečnosti cyklistů a chodců při jejich každodenní dopravě do zaměstnání, škol a za službami, a také v rámci aktivního trávení jejich volného času. Realizací projektu dojde k výstavbě první části stezky, která umožní uživatelům komfortní propojení obce Červenka s nedalekým městem Litovel.*

Výsledky projektu:

- *Cyklodoprava a pěší doprava je integrovanou součástí dopravního a územního plánování v obcích a její rozvoj proto musí být plánován společně s požadavky ostatních účastníků provozu. Provoz cyklistů i chodců je z hlediska rozvoje podpory bezpečnosti dopravy nutno brát v úvahu stejně jako provoz veřejné dopravy či motorových vozidel. Míru kvality pohybu cyklistů a chodců vyjadřují možnosti volby rychlosti pohybu, přecházení, manévru bez konfliktů mezi chodci, možnosti změny rychlosti a způsob chůze. Jsou to ukazatelé podobné pro pohyb proudu vozidel. Při plánování realizace projektu tedy bylo počítáno s minimalizací problémů, která povede k co možná nejvyššímu stupni bezpečnosti provozu v obci Červenka a k co možná nejbezpečnějšímu rozvoji cyklodopravy. Díky tomuto dojde k souladu projektu s Dopravní politikou ČR 2014 - 2020. Realizací projektu dojde především k plynulému, bezpečnému provozu cyklistů po vyznačené stezce, zlepšení přehlednosti, pochopitelnosti a orientaci vystavené stezky, minimalizaci pocitu ohrožení pěších současně s co nejmenším narušováním jinými účastníky silničního provozu. Společná stezka pro cyklisty a chodce bude realizována takovým způsobem, aby umožnila cyklistům, chodcům i dalším jejím uživatelům dostatečnou svobodu pohybu při vzájemném míjení, při předcházení, předjíždění, odpočinku apod. Žadatel tak předpokládá, že cyklisté již pro cestu do Litovle přestanou používat komunikaci pro motorová vozidla. Další změna je jistě v tom, že v rámci realizace projektu bude realizováno také osvětlení stezky, což dopomůže bezpečnému pohybu po stezce ve večerních a nočních hodinách.*

Projekt „Obec Červenka: Stezka pro cyklisty a chodce se společným provozem“ je spolufinancován Evropskou unií.